
F A T I M A   C O L L E G E  
(Autonomous) 

Affiliated to Madurai Kamaraj University, Madurai 

College with Potential for Excellence 

Re-Accredited with ‘A’ Grade by NAAC (3rd Cycle) 

FEEDBACK FROM PARENT 2018 - 2019 

S. No. Particulars 
Strongly 

Agree 
Agree Moderate Disagree 

Strongly 
Disagree 

1.  Fatima College provides quality education. 796 87 14 1 1 

2.  The college gives preference to the first generation, 

rural and economically disadvantaged learners. 

620 208 50 12 9 

3.  College has good infrastructure that is used optimally. 710 150 33 5 1 

4.  The college is known for its clean and Eco friendly 

campus. 

791 86 18 3 1 

5.  The library is well-stocked and off-class library hours 

enable optimal use of the facilities. 

762 119 16 1 1 

6.  Student support and mentoring is done effectively. 702 162 27 3 5 

7.  Counselling & Guidance is effectively given by 

Professional Counsellors. 

655 181 57 4 2 



S. No. Particulars 
Strongly 

Agree 
Agree Moderate Disagree 

Strongly 
Disagree 

8.  All co-curricular and extra-curricular programmes 

ensure the holistic development of the students. 

669 169 50 10 1 

9.  Campus Interviews are conducted regularly and with 

good record of placements. 

641 186 54 12 6 

10.  The College gives equal importance to Sports activities. 620 221 50 7 1 

11.  Fatimites are trained to be empowered women with 

good sense of civic responsibility. 

685 155 37 12 10 

12.  Students are enabled to reach out to the society 

through the outreach programmes. 

617 217 61 4 0 

13.  The curriculum incorporates recent trends and global 

needs. 

649 201 36 7 6 

14.  The Curriculum has career-oriented programmes which 

ensure employability in the global job market. 

660 187 45 6 1 

15.  Periodical assessments conducted as per schedule help 

the students to prepare well for their final exams. 

744 128 25 1 1 

 



 

0

100

200

300

400

500

600

700

800
Fa

ti
m

a 
C

o
lle

ge
 p

ro
vi

d
es

 q
u

al
it

y 
ed

u
ca

ti
o

n
.

Th
e 

co
lle

ge
 g

iv
e

s 
p

re
fe

re
n

ce
 t

o
 t

h
e 

fi
rs

t 
ge

n
er

at
io

n
, r

u
ra

l
an

d
 e

co
n

o
m

ic
al

ly
 d

is
ad

va
n

ta
ge

d
 le

ar
n

er
s.

C
o

lle
ge

 h
as

 g
o

o
d

 in
fr

as
tr

u
ct

u
re

 t
h

at
 is

 u
se

d
 o

p
ti

m
al

ly
.

Th
e 

co
lle

ge
 is

 k
n

o
w

n
 f

o
r 

it
s 

cl
e

an
 a

n
d

 E
co

 f
ri

en
d

ly
 c

am
p

u
s.

Th
e 

lib
ra

ry
 is

 w
e

ll-
st

o
ck

ed
 a

n
d

 o
ff

-c
la

ss
 li

b
ra

ry
 h

o
u

rs
 e

n
ab

le
o

p
ti

m
al

 u
se

 o
f 

th
e

 f
ac

ili
ti

es
.

St
u

d
e

n
t 

su
p

p
o

rt
 a

n
d

 m
e

n
to

ri
n

g 
is

 d
o

n
e 

ef
fe

ct
iv

e
ly

.

C
o

u
n

se
lli

n
g 

&
 G

u
id

an
ce

 is
 e

ff
ec

ti
ve

ly
 g

iv
en

 b
y 

P
ro

fe
ss

io
n

al
C

o
u

n
se

llo
rs

.

A
ll 

co
-c

u
rr

ic
u

la
r 

an
d

 e
xt

ra
-c

u
rr

ic
u

la
r 

p
ro

gr
am

m
es

 e
n

su
re

th
e 

h
o

lis
ti

c 
d

ev
e

lo
p

m
en

t 
o

f 
th

e
 s

tu
d

en
ts

.

C
am

p
u

s 
In

te
rv

ie
w

s 
ar

e
 c

o
n

d
u

ct
ed

 r
eg

u
la

rl
y 

an
d

 w
it

h
 g

o
o

d
re

co
rd

 o
f 

p
la

ce
m

e
n

ts
.

Th
e 

C
o

lle
ge

 g
iv

es
 e

q
u

al
 im

p
o

rt
an

ce
 t

o
 S

p
o

rt
s 

ac
ti

vi
ti

es
.

Fa
ti

m
it

es
 a

re
 t

ra
in

ed
 t

o
 b

e 
em

p
o

w
er

e
d

 w
o

m
en

 w
it

h
 g

o
o

d
se

n
se

 o
f 

ci
vi

c 
re

sp
o

n
si

b
ili

ty
.

St
u

d
e

n
ts

 a
re

 e
n

ab
le

d
 t

o
 r

ea
ch

 o
u

t 
to

 t
h

e
 s

o
ci

e
ty

 t
h

ro
u

gh
th

e 
o

u
tr

ea
ch

 p
ro

gr
am

m
es

.

Th
e 

cu
rr

ic
u

lu
m

 in
co

rp
o

ra
te

s 
re

ce
n

t 
tr

en
d

s 
an

d
 g

lo
b

al
n

e
ed

s.

Th
e 

C
u

rr
ic

u
lu

m
 h

as
 c

ar
e

er
-o

ri
en

te
d

 p
ro

gr
am

m
es

 w
h

ic
h

en
su

re
 e

m
p

lo
ya

b
ili

ty
 in

 t
h

e
 g

lo
b

al
 jo

b
 m

ar
ke

t.

P
er

io
d

ic
al

 a
ss

es
sm

en
ts

 c
o

n
d

u
ct

e
d

 a
s 

p
er

 s
ch

ed
u

le
 h

el
p

 t
h

e
st

u
d

e
n

ts
 t

o
 p

re
p

ar
e 

w
e

ll 
fo

r 
th

e
ir

 f
in

al
 e

xa
m

s.

796

620

710

791
762

702

655 669
641

620

685

617
649 660

744

87

208

150

86
119

162
181 169 186

221

155

217 201 187

128

14
50 33 18 16 27

57 50 54 50 37
61

36 45
25

1 12 5 3 1 3 4 10 12 7 12 4 7 6 11 9 1 1 1 5 2 1 6 1 10 0 6 1 1

Analysis of Feedback 

Strongly Agree Agree Moderate Disagree Strongly Disagree



 

 

S. No. Particulars Yes No 

1.  Are you satisfied with your ward's performance? 566 14 

2.  Do you recommend Fatima College to others as an excellent institution for studies in Arts and 

Science courses? 

563 17 

3.  Do you feel proud for the fact that your daughter studies in Fatima College? 513 67 

4.  Are you happy with the brand image of Fatima College as an Arts and Science institution? 547 33 

5.  Having selected Fatima College for your daughter's graduation /post-graduation in Arts and 

Science courses, do you think your expectations were met? 

530 50 
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Are you satisfied with
your ward's

performance?

Do you recommend
Fatima College to others

as an excellent institution
for studies in Arts and

Science courses?

Do you feel proud for the
fact that your daughter

studies in Fatima
College?

Are you happy with the
brand image of Fatima
College as an Arts and

Science institution?

Having selected Fatima
College for your

daughter's
graduation/post

graduation in Arts and
Science courses, do you
think your expectations

were met?

880 876 885 882 874

19 23 14 17 25

Analysis of Feedback

Yes No


